



在线申请办理,下周公示结束进入选房阶段

# 新就业大学生成功申请公租房

今年11月18日,常州房管局政务网正式推出新就业大学生在线申请保障房服务平台,凡是符合条件的新就业大学生,不用再请假东奔西走到线下办理,直接在网上就可进行申请并递交材料。昨天,记者从常州市住房保障中心了解到,目前首户新就业大学生已成功办理公租房在线申请,下周公示结束后就可进入选房阶段,预计明年1月就可入住新房了。

张敏

## 下周公示结束进行选房

2015年大学毕业后,小孔来到常州新北区一家单位工作。由于老家在溧阳,小孔只能在单位附近找了一间租房。

每月要交七八百的房租,厨房、卫生间等都是共用的。“有时合租者中有男生的话,上厕所洗澡就会特别不方便。”小孔说。

今年11月,她偶然在一个QQ群里看到有人转发“新就业大学生可通过网络在线申请公租房”的消息。

“我点进去一看,发现各项条件差不多都符合,而且网上就能申请,我就着手准备材料申请了。”小孔表示,这项政策最吸引她的地方,不仅是申请方式方便快捷,而且房租便宜,还不用跟别人合租,舒适度立即就提升了。

据小孔透露,目前她的在线申请已经通过审核,正在公示阶段。下周公示结束后,就可以进入选房阶段了。

“考虑到工作上下班方便,我想选金泽家园,房租每平方米9.5元,五六十平方米的房子一个月房租大约五六百,比之前要节省两三百元,还住得舒心。”小孔非常期待地表示,明年1月手续办好,她就能搬进新房,享受一个人的世界了。

## 线上申请更加灵活方便

据常州市住房保障中心工作人员介绍,今年11月18日开始,毕业未滿5年的大学生,只要登录“常州市住房保障和房产管理局”网站,点击“常州市住房保障在线服务平台”,就可以自助申请公租房了。线上申请方式更加灵活方便,不用再跑到住房保障中心进行线下申请了。

公租房房源地段成熟,分别有蓝天花园、蓝天新苑、金泽家园等小区供选择,周边生活设施齐全,交通方便。

最主要的是大学生公租房的租金便宜,仅为同地段市场租金的70%左右。如蓝天花园是8元/平方米;蓝天新苑9元/平方米;金泽家园9.5元/平方米,不但居住成本低,而且公租房内有基本设施和简单装潢,只需要增设一些简单家具即可。

此外,大学生公租房的合同一般为3年期,房源均为政府集中兴建的,租住稳定,不用为经常搬家而烦恼。

大学生可以在相应的房源库内进行选择,并且实地验房后再办理入住,实现按需配租。

## 相关

### 新就业大学生申请公租房条件及方式

#### 1.条件

(1) 申请人具有本市市区户籍(含集体户),或持有常州市市区居住地公安机关签发的有效期内的《江苏省居住证》(或《江苏省临时居住证》);

(2) 申请人具有专科及以上学历,毕业未滿5年(含);

(3) 申请人须在常州市用人单位工作,签署用工合同,并且缴纳社会保险费;

(4) 申请人本人及其父母、配偶在本市无私有房产且未租住公租房;

(5) 依法应具备的其他条件。

#### 2.方式

在线申请:登录“常州市住房保障和房产管理局”网站http://fgj.changzhou.gov.cn/,点击“常州市住房保障在线服务平台”进行自助办理。

线下申请:携带相关材料至

常州市住房保障中心相应窗口办理。地址:晋陵中路607号512室,电话:88873685。

#### 3.相关材料

申请人户口簿(居住证);申请人身份证;用人单位签订的劳动合同;申请人社保缴费证明;学历证明;本人及其父母、配偶的房产查档证明(前往不动产登记交易中心开具);用人单位营业执照复印件(加盖用人单位公章)等。

# 食药监局开展专项检查 让大家冬季放心吃羊肉

进入冬季,羊肉及其制品消费量大增。昨日,记者获悉,为进一步确保食品安全,严厉打击餐饮服务单位羊肉及其制品加工制作过程中非法添加等违法犯罪行为,常州市食药监局在全市范围内组织开展餐饮服务环节羊肉及其制品专项检查。

据悉,本次检查主要有三方面:对相关餐饮单位进行全面的监督检查,重点检查羊肉的采购和进货查验情况,特别是加工制作过程中有无非法添加和滥用食品添加剂的行为;对羊肉及其制品(如羊汤等)、调味料等开展监督抽检100个批次,重点检测项目为亚硝酸盐、色素、罂粟壳(粉)等,检测结果将及时向社会公布;请食品专家进行现场解读,同时

发布《羊肉消费提示》。对专项检查中发现的食品安全违法违规行为,市食药监部门将予以严厉查处。

进入冬季,羊肉消费进入高峰时期。为保障公众饮食安全和身体健康,常州市食药监局特作出消费提示:

一、要尽量到正规商场、超市或管理制度比较健全的农贸市场、进货渠道可靠的店铺、摊点选购。

二、购买时,要全面观察了解羊肉状况。购买生羊肉的,要注意查看羊肉上是否有加盖检验检疫合格标志或其他合格证明;购买羊肉卷的,要注意查看羊肉纹理、紧密度及颜色,选择纹理细腻明显、肥瘦肉紧密相连、颜色过渡自

然的产品;购买预包装羊肉制品的,要仔细查看商品信息,特别要查看品名、配料表等关键信息,注意辨别产品本身属于纯羊肉制品还是属于混合肉制品。

三、销售价格明显低于普通市场价格的,要谨慎购买,避免上当受骗。

四、食用羊肉有禁忌。羊肉性温热,胃火牙痛、口舌生疮、咳吐黄痰等上火症状人群不宜食用;患有肝病、高血压、急性肠炎或其他感染性疾病的病人或发热期间的病人也不宜食用。

最后,特别提示广大消费者,一旦在市场上发现或购买到问题羊肉,请拨打市食品药品监督管理局电话85112331进行投诉举报。

蒋知欲 刘国庆

## 天气

### 今天雨停,天气转好

降雨、大雾、雾霾,昨天的天气,真是让人觉得糟糕透顶,好在今天开始,阴雨过去,天气将慢慢转好,大家出门不用带着雨具,可以轻松一点了。

这波好天气将一直持续到周六,其中今明两天,最高温在10℃左右,周六还会小幅升高。不过需要大家注意的是,最低温将出现下滑,今天早晨最低

温6℃左右,明后天就要跌至3℃左右了。早晚寒冷,大家注意保暖。

张敏

### 今明后三日天气

今天 雨止转阴到多云 6℃~10℃

明天 多云到晴 3℃~10℃

后天 晴到多云 3℃~12℃

## 酒驾送人就医,也要受罚

12月20日下午5点半左右,王某酒后送突发重病的妻子去医院,路上被执勤的交警拦下。交警在了解情况后,立即打120将病人送至医院,王某因酒驾被警方处理。

12月20日,钟楼交警大队怀德中队民警在怀德桥附近,发现一辆轿车逆行开上了怀德桥,于是上前将车拦下。民警调查发现,驾驶员王某有酒驾嫌疑。王某说了事情的原委,当天下午5点半左右,他妻子突发重病,需立即送医院抢救,虽然

王某中午喝了不少白酒,但家里只有他会开车,于是他也顾不上这么多了,开车带妻子、哥哥等人往医院赶。

考虑到情况紧急,民警立即拨打了120急救车,并且安排一名辅警陪同,将王某的妻子送到常州市第一人民医院急救。由于及时治疗,病人已经脱离了生命危险。

后经检测,王某确系酒驾,被民警处以记12分、罚款1000元以及驾驶证暂扣半年的处罚。

韩崑涛 葛小林

## 画说常州



### 长江深水航道显效益

长江12.5米深水航道建设工程是“十二五”以来中国内河水运投资规模最大、技术最复杂的重大航运工程,今年7月航道开通以来,更大程度上释放了常州港已建10个5万吨级以上泊位能力。据悉,随着明年安洲10万吨级码头的投产,“好望角型”船舶也可在常州靠泊。孙雯 葛小林 文/摄

VANLI 万力 无锡皮革城 WUXI LEATHER CITY

**购时尚**

**无锡皮革城**

精品皮衣 品牌水貂  
今冬新款上市

双面尼 羽绒服也已上柜

地址:无锡市锡山区东亭北路 热线:0510 8865 3333